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Относно: Удостояване на Севдалина Димитрова Коларова със званието 

             „Почетен гражданин“ на град  Шумен 
 

 

        УВАЖАЕМИ  ГОСПОДИН  ПРЕДСЕДАТЕЛ, 
        УВАЖАЕМИ  ДАМИ  И  ГОСПОДА  ОБЩИНСКИ  СЪВЕТНИЦИ, 
 
Севдалина Димитрова Коларова е родена на 19.07.1932 год. в гр.Велико 

Търново в семейството на уважавания български актьор „народен артист“ и 
лауреат на множество награди Димитър Панов. Госпожа Коларова завършва 
висшето си образование, специалност „Българска филология“ в СУ 
„Св.Кл.Охридски“. Постъпва на работа като учител в гр.Нови Пазар. През 1957 
година се премества в гр.Шумен и работи като учител в училище „Н.Й.Вапцаров“. 

През 1972 год. като утвърдил се безспорен авторитет в педагогическата 
колегия на гр.Шумен и региона е назначена за първи директор на първото единно 
средно политехническо училище в гр.Шумен. Новото ЕСПУ „Васил Левски“, 
отваря врати през учебната 1972/73 година в  новопостроената сграда в кв.Тракия. 
Това е напълно нов вид училище с непознати до този момент мащаби за града ни 
и предлагащо обучение от І-ви до ХІ клас на средното образование, както и 
предучилищна подготовка. В началото учениците са около 2000, учителите – 120. 

Г-жа Севдалина Коларова е еталон за учителската общност в гр.Шумен и 
региона. Безспорен професионалист, дълбоко ерудирана личност с активна 
гражданска позиция. 

Като председател на Окръжния комитет на Съюза на българските учители 
допринася за модернизацията на учебно-възпитателните заведения, работи за 
повишаване на квалификацията на учителите. 

Като секретар на Окръжен съвет за култура гр.Шумен Севдалина Коларова 
има безспорен принос за развитието и просперитета на културата и читалищното 
дело в бившия Шуменски окръг. 



Във връзка с гореизложеното и постъпило предложение с вх.№ 61 01-197 от 
28.03.2015 год. от Юлия Златанова Христова – директор на СОУ „Васил Левски“, 
гр.Шумен, предлагам на Общински съвет гр.Шумен да 

                                       Р Е Ш И: 
 
На основание чл.26 от Статута на символите, почетните знаци и званията на 

Община Шумен, присъжда почетното звание „Почетен гражданин на град 
Шумен“  на Севдалина Димитрова Коларова. 
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